MEHANIKA TEKUCINA/HIDROMEHANIKA 1.rujna 2011,

1.6m

1.6m 0.8m

“*

prikazano na slici. Potrebno je izracunati tlakove u
tockama A, B, C, D, E i F. Nacrtati horizontalne i
vertikalne dijagrame hidrostatskog tlaka na dio konture | | 12
rezervoara A-B-C-D-E-F te izracunati vrijednost ukupne
sile kojom tekuéine djeluju na taj dio konture. Zadatak je
ravninski (racunati na Im Sirine rezervoara).

1) Rezervoar je napunjen vodom i zrakom kao $to je ﬁ

Zadano je: pyv= 1000 kg/m’; p,= 0 kg/m’

(25 bodova)

x5
N

2) Odredite veli¢inu koeficijenta lokalnog gubitka
energije ¢syz na suzenju cijevi iz izmjerenih
podataka (&suz je funkeija brzine vy). Nacrtati
energetsku i piezometarsku liniju od pocetka do
kraja segmenta cijevi na slici. Trenje u cijevima
zanemariti.

Zadano je: Dy = 22cm; D, = ldem; Ah = 36cm;
0=401s; &ou=0.3;

(25 bodova)

3) Tecenje otpadne vode se odvija u pravokutnom
betonskom kanalu koji je prikazan na slici. U presjeku
2-2 profil kanala je prosiren i produbljen te sluzi kao

taloznica krutih Cestica u vodi. Potrebno je odrediti

Sirinu B koja ¢e omoguditi da se brzina u presjeku 2-2 © e f
smanji Cetiri puta u odnosu na brzinu u presjeku 1-1 i

tako omoguci tonjenje krutih Cestica. Nadalje potrebno
je odrediti vrijednost nagiba /, tako da normalna brzina 1
postignuta u presjeku 3-3 bude dva puta veéa od brzine
u presjeku 1-1 da se krute Cestice ne taloze u dijelu

kanala s nagibom. Gubitke zanemariti. 0

Zadano je: O =0.6 m3fs; h =40cm; b= 15m; h, =
80cm; n=0.016 m s
(20 bodova)

4) 1z dva potpuna zdenca, polozaja u odnosu na nepropusnu granicu
prema slici, radijusa utjecaja R=150m, crpi se koli¢ina od
0=0.05m’/s. Ako je debljina vodonosnika M=16.0m i koeficijent
filtracije £=0.0002m/s, izraCunajte sniZzenje u piezometru P.
Pretpostavite teCenje pod tlakom.

(15 bodova)

Teorija: (15 bodova)

30.0m

1. Skicirajte dijagram specifi¢ne energije i oznaCite karakteristicne elemente.

2. Napisi Darcyjev zakon i objasni ¢lanove.
3. Koje su to Dupuitove pretpostavke?
4. Sto je to Reynoldsova sli¢nost?

Uvjeti za usmeni dio ispita: minimalno 50 bodova i to¢no rijeSeni 1. i 2. zadatak!
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